PelueHmne ypaBHEHUN C OIHOU
[IEPEMEHHOU, CTENEHb KOTODbIX
6o/1bLLIE ABYX.

Ypaseunenus, peuwraemoie memooom
u PA310HCEHUA HA MHOMCUMEIU.

Ypaenenus, ceooaumiuecs
u K K8aopamHuim.

Pa3spaboTtka yuntenss matematukm [oTéMKMHON HaTanbn BoprCoBHbI
CrpykTypHOoe nogpasaenenue MOy COLL N2 409 npu oIy HWAOW um. I'.1. TypHepa



N W

Anzopumm

Paznoosrcumo JIe6yro uacmbsv ypaeHeHUA

HA MHO2Icumesiu.

- BbIHECEHME 3a CKOBKU 06LLEr0 MHOXKUTESIS;
- ()OpMyJibl COKPALLEHHOIrO YMHOXEHMUSI;
- Criocob rpyrnupoBKu;

i - [IEJIEHNE MHOIroY/1eHa Ha MHOIOY/IEH.

Ipupasnamo Kaxcovtit MHOMCUmMETD K

HYJl10. - [IPOU3BEAEHNE PaBHO HYJIH0, KOrga oAnH
U3 MHOXWUTENIEN PaBEH HY/IHO, @ BCE
OCTaJIbHbIE rpy 3TOM UMEIOT CMbIC/I.

Pewiumo xasrrcooe ypasrnenue omoenvbHo.
3anucams omeem.




Ygzaeuenuﬂ, peuiaemasble MEMo0oOM
DA3JI0HCECHUA HA MHOICUMETU.

BblHECTW 3@ CKOOKM
HH”M@R 1 06LWMIA MHOXMUTENb
OpMY/ia COKpaLLEHHOro
YMHOXEHWS
x(x2 -9)=0

[lpon3BeaeHne paBHO HYNIO,

X (X -3 )(X -+ 3) =0 Orfa OAVH W3 MHOXUTENEN
paBeH HyJ0, @ BCe OCTalsibHble

Nnpv 3TOM CYLLECTBYIOT

Orsert: -3; 0; 3.




Llpumep 2

at-2-a+2a2 =0

MHOXUTENA
(a3-a) + (2a2-2) =
MHOXUTENA
a(@-1)+2@2 -1)=0

[lpon3BeneHne paBHO HYNIO,
KOr4a OAMH U3 MHOXUTENEN

[MpuMeHnM cnocob rpynnmMpoBKM

pPaBEH Hy/IO

CEEFINCEFIEN!,
a2-1=20 a+2=0
a,,= *] a=-2
Orser: - 2; -1, 1.




PUMEHUTb anropuTM AeNEHNS
H gzumegz 3 MHOIOY/IEHa Ha MHOrO4Y/1EH

xX3-2X2-5x+6=0

PON3BEAEHME PABHO HYNIO,

Korga oavH U3 MHOXUTENen
PABEH HYNIQ

(x-1)x-3)(x+2)=0
0 xX—-3=0 X+2=0

x—-1=
x=1 x=3 X ==-2

Orser: -2; 1; 3.



Buvinecenue 3a ckooku oouie2o
MHONCUMELSA

Anzopumm

- Haumu 00U MHOIICUMEb,

- 6bIHeCmu €20 34 CKOOKuU.

Ipumep:
ab+ac—-ad=a(b+c-d)



@OQM YJibl COKPDAUIEHHOZO0
VUHOIHCECHUA

1. ®opmysia pa3HOCTU KBaApaToB

a2—-B2 =(a-B)(a+B)
[Ipumep:
4a2 - 25B2 = (2a — 5B) (2a + 5B)

A dbopmyria KBaagpaTa CyMMBbI
a2+ 2aB+B2 =(a+B)2=(a+B)(a+B)

[Ipumep:
a2+ 6aB +982=(a+ 38)2=(a+ 38) (a + 3B)

3.  Q@opmyrna KBaapata pa3HOCTH

a2-2aB+B2 =(a-B)2=(a-B)(a-B)
[Ipumep:

4a2 —4aB + B2 = (2a—B)2 =(2a—B) (2a—B)




Cnocod cpynnupogku

RPpUMEHAEMCA K MHO20UIEHAM, KOmopble

He umeiom 00ULE20 MHONHCUMELS

0/151 6Cex Y1eHO08 MHO20Y41eHd.

Anzopumm

I. Obveourums uieHvl MHO20YAEHA 8 2PYNNbL,
umerouue 00Ul MHONCUMETD.

2. Bwinecmu obwun muoscumens 3a cKoOKuU.
[Ipumep:
aB—2c—BC + 2a = (aB—BcC) + (2a—2c) =
=B(@a-c)+2(a@a-c)=(@-c)(B+2)




Aazopumm

Haumu yenviu kopenv mnozounena P (x), ecu
MaKou ecmnb.

- GbINUCAMb 6CE Oe/lumeiu C60000HO020 UIeHA,

- HOOCMABIAA ROOUEPEOHO KAMHCOBLIL OeiUumellb 8 MHO2041eH

emecmo nepemeuuoﬁ 6bIAICHUMDb, NPDU KAKOM 3HAYECHUU
amo 3Hauenue u 6y0em KOpHEM MHOZ20UJI€HA

Honuzums cmenensv 3mo20 MHO204J1CHA.

> pa30e.rmmb MHO20UJI€H Ha 2oe = KOpPDEéHb MHOZ20U/I€HA

Haumu yenviu kopenv muozounena P I(x), eciu makou

ecmo. ( ananocuyuno n.l )
lonuszume cmenens mnozounena P (x)

= pd30€]llll1’lb MHO20UJ1€H Ha 2oe = KODE€Hb MHO20UJI€HA

Iloemopamo n.1 u n.2, noka He nROJAYYUM MHO20U]IEH
nepeoi cmenenu.



lpumep: P (x) =x%-2x’-5x+6
" Haiimu oenumend uucna 6. 6 Oenumcs Ha -1;1;-2;2;-3; 3; -6, 6.
- Haumu yenvui kopenv muozounena P (x) =0

ecnu x=-1,mo P(-1) = (-1)°- 2(-1)*-5(-1) + 6 # 0
= -1 He AAEeMCA KODHEM YPAGHEHUS
echiu x=1,moP()=1°-2"1-5"1+6=0

- Houu3umb cmenens mnozounend* (pa!d@ﬁl%{f P ?{’) Konjrem)ypasnenui

x 2x 5x + 6 x1

i Yoxeb Pyx)=x’-x-6
-x’+ x
Ay P,(x)=(x-D(x*-x—-0)

0

- Haiimu denumenu uucna 6. 6 Oenumca na 6; 3; 2; 1; -1; -2; -3; -6.
- Haiimu yenviu xopeny mnocounena P(x) =0

ecrux=3,mo P(3)=3°-3-6= = (0. Toz0a x =3 aenaemcs KOopHem

- Honu3umb cmeneHb MHozou1eHa (pazoeiums P (x) Ha (x —3)) ypagHeHusn
xz - X-6 r x-3
x? - 3x X
g'g P(x)=x"-2x"-5x+6=(x—-1)(x—-3)(x +2)

0



Ypaeuenus, ceooauiueca Kk KeaopamHuvim

ceooauuecsa K KeaopamHvim
nocpeocmeom
66€0eHUsl HOBOU NEPEeMEeHHOI

oukeaopammole
OpPOOHO-PAUUOHATIbHBLE
ypaenenus
YpagHeHus
6o3epamnvle X
‘) ypagHeHus




Eukeadgzamublmu YDAGHEHUAMU
HA3blediom YDA6HECHUA 6UOA

=

NS

ax* +ex?+c=0, 20e a#0.
Aazopumm

Bamenums X° = L.
Pewiumsb xeaopammnoe ypaénenue

at’ + bt + ¢ = 0 omnocumenwvno t.

Pewiums ypagnenus X° = t.
Janucamos omeem.



Hpumep. w
4
%52 + 1 =
Myctb x4 =t Tor,qa

42-5t+ 1 =
a=4 B—-5 c=1

A = B> —4ac f=(-5P—4"4"1 ﬂ=9>01g737-m
t = 'B:E t= "'52:b!9_ . t= 1_ " —_— 1
2a "/ 24 4 4 °

1 PelwnM ypaBHeHne x2 =t

1. Ecom F= 1
S0 x2=—4 2. Eomt=1 TOX2=1
: X, ,=+V1
4 / &
X1,2 = +4



Ypasnenua, ceodauiueca Kk KeaopamHvim
HOCPEOCHIBOM 88€0CHUSA HOBOU
nepemMeHHou

(ax’+ bx)°—c (ax’+bx) +d =10
Anzopumm

. Haumu ¢ n1ee6oit uacmu ypasnenus 08axcovl gcmpeydaroujuecs

gvipadicenus (00uUn pas ¢ Keaopame, Opyzou pas é Nepeoll CmeneniL).

. Beecmu noeyw nepemennyio, noocmaeue ee 6 ypagHenue 6mMecmo

nosemopAamrouiecocs 6blpa’riCenHusl.

. Pewiumo KeaOpamuoe YpAaeéHEeHUEe OMHOCUME/IbHO Ho8O0U

nepemennou . Haumu

. Pewiums ypasnenus
. Janucamv omeem.



1al[eM ABaXXAbl BCTpeYaroweecs BblipaXkeHne
H UmMe BBeaemM HOBYIO NEPEMEHHYIO
(X2+2x+4)-7(x2+2x+4)+12=0
llyctb x2+2x+ 4=t Torga

t2-7t+12=0

lpuMmeHnM TeopeMy obpaTHYIO0 TeopeMe Buera:

t,+t,= V4 PelnM ypaBHEHWE

t,-t,=12 ¢t =3 =4 X2+ 2X + 4 =t
I. Eom t=3, 10 2. Eomt=4,70

X2+2x+4=3 X3+ 2x+4=4

X2+2X+1=0 X Fpy
X, +X,= -2 x(x+2)=0

¢ X, =-1x,=-1 x=0 x=-2
X, X,=1




Boszepammnbie ypasrnenusn

YypaeHeHus euoa
ax? + bx*+ ex?*+dx+m=0

Om NPOU3BOTBbHOZ0 YPABHEHUS UeEEPMONl CHIENnEeHU
€20 omauuaem mo, Umo Kpainue Koyghpuuuernmaoi

u C6A3aHbl C KOIPPuyuenmamu  u
CE0YIOUUM COOMHOUICHUEM



N A

Aazopumm

Tax kak , 0003HaAUUM , moz2oa

Ypasnenue npumem euo.
Ooveounumo I u V', Il u IV carazaemwie. Pazoenumos oo6e uacmu

ypasuenusa na  (xX#0, m.x. m#0 ). Boinecmu oouiue
MHOMCUmMeNnU 3a CKOOKU.

Beecmu HOGYIO NEPEMEHHYIO

mozoa

Coenamov noocmanoeKy 6 ypasnHeHue u3 NyHKma 3 u peuiumao
noayuusuieecs keaopamuoe ypasnenue.  Haiioem

Bepuymuoca k ypaenenuio u peuumsp e2o.

3anucamo omeem.



ObbeanHum I n 'V, II n IV cnaraemslie
Ilpumep: _

x¥+2x3-18x2-10x+25=0 Pa3p,enm5| obe
4aCTU Ha X<, BblHeceM
(x*+ 25) + (2x3 - 10x) - 18x2 =0 OBLLINIE MHOXHTESb 33

CKOBKMU

o2 +22) 42(c- )~ 18 =0
2 Torga 2 25 >

”}’C'lb y=X- 1 25y =X —10+ = BepHeMcs K

aiegqoBares/ibHoO )( + y - 10 NepeMeHHoM

YpaBHeHue rnpuMeT Bua yz +10+2y—-18=0

% y2+2y—-8=0 y=2 y=-4
L Y 10 2. Eom y=-4 10

g1
2 x-Z=-4
x=1+ Jéyx 1- .6 x=1 x=%

Oteer: -5: 1- J6; 1; 1+ 6 .



/lpobno — pauuonaivHble YpagHeHUA
ypaeHeHus euoa

B0 4 PX) 4 PfX) 4 4 B, (X
QW T o0 QT 4

=0

20e

= MHO20U/I€Hbl
om Heuszeecmmnoz2o X



Aazopumm

Haumu oowui 3namenamens opooeil,
8X00AULUX 6 YPABHEHUE.

Ymnoorcums 06e wacmu ypagnenus Ha oouqui
3HAMEHAMEIb.

Pewiumo nonyuueuweecs uenoe ypasnetue.

Hcknrwuumsb usz e2o kopueu me, Komopbwle
oopawarom 6 HOJlb 0OULUIL 3HAMEHAMEb.

3anucamv omeem.



Ilpumep: x-3 , 1 =x+5 :
D D X—5 +X m) npobeu

O6wyni 3HaMeHaresb Apoberi  X(x — 5)
MHOXXWUM 0be yacTn

£7 o 2 YpaBHEHMS Ha 06LWni
X(X 3) i (X 5) =X+5 3HaMeHaTe
YnNpocTuM ypaBHeHue

x?-3x—-10=0 Hanagem KOpHM KBaapaTHOro ypaBHEHUS
X=-2, X=2).

npOBepVIM, ABNAKOTCA JIU 3TU YNCJ1a KOPHAMMU

NCXOAQHOro YpaBHEHUS
MNyctb x=-2, Torga -2(-2-

obiymii 3HameHatenb X(X — 5) He o6pawaercs B Honw,
3HaYUT yncrio - 2 SIBSIETCS KOPHEM YpaBHEHUS!

lMyctrb x=5, Torgma 5(5-5)#0
obwwii 3HameHatens X(X — 5) obpawaerca B Honw,

BolpaxeHmss X—3 U X+ 5 Ttepsior cmbicn.
xX-5 x(x —5)

5 He saBnserca kopHem ypaBHeHUS. .

Orser: -2.

Hanpgem oblwun 3HaMeHaTenNb




